  Подведены итоги муниципального этапа областного конкурса
«Педагог дополнительного образования Воронежской области»
16 февраля 2023 г.  состоялся муниципальный этап областного  конкурса «Педагог дополнительного образования Воронежской области». На конкурсе присутствовали представители учреждений дополнительного образования Каширского района и специалисты отдела образования. С приветственным словом  выступила председатель Общественной палаты Каширского муниципального района  Шелковникова Галина Геннадьевна. 
     Участниками конкурса стали: Киселева Ольга Александровна- педагог дополнительного образования Центра детского творчества, Безрукова Нина Викторовна и Квасов Антон Сергеевич - тренеры-преподаватели детско-юношеской спортивной школы, Латова Галина Николаевна - педагог дополнительного образования  СП «Детский сад» МКОУ «Левороссошанская СОШ им. Палагина В.В.».
Конкурсанты выступали в трех номинациях: «Художественная направленность» - Латова Галина, «Физкультурно–спортивная направленность» - Квасов Антон и Безрукова Нина,  «Естественнонаучная направленность» - Киселева Ольга.
 
Педагоги прошли 3 этапа конкурса: предоставили свои образовательные программы по дополнительному образованию, показали видеозапись занятий, в конкурсном испытании «Моё педагогическое кредо» с помощью презентаций познакомили присутствующих с истоками увлечения любимым делом, с результатами работы, с планами на будущее. 

     В итоге   жюри признало победителями Квасова Сергея, Киселеву Ольгу,  Латову Галину,  а призером конкурса стала Безрукова Нина. В апреле победители будут представлять наш район на областном этапе в г. Воронеж. В завершение мероприятия  председатель районной профсоюзной организации педагогических работников Моренкова Светлана Викторовна поблагодарила конкурсантов  за мастерство  и вручила им  грамоты и подарки.
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       Руководитель отдела                                    Т.В. Сапкина                                                                                          
