С П Р А В К А

об итогах проведения декадника по выявлению детей и подростков, нуждающихся в помощи государства

В соответствии с приказом отдела образования от 09.09.2019г. № 191 «О проведении декадника по выявлению детей и подростков, нуждающихся в помощи государства» с 10 по 19 сентября 2019 г. в учреждениях образования района проведены мероприятия по выявлению детей и подростков следующих категорий: дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей; дети с нарушениями умственного и физического развития; дети, нуждающиеся в особых условиях воспитания; безнадзорные дети, дети из многодетных и малообеспеченных семей, с целью своевременного их устройства на дальнейшее воспитание и оказания социальной помощи на местах. Главная цель этого мероприятия – организация работы по выявлению детей, находящихся в экстремальных условиях, принятие мер, направленных на улучшение положения детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, оказание поддержки детям, нуждающимся в помощи государства, предупреждение жестокого обращения с детьми и роста социального сиротства среди несовершеннолетних. 
Все учреждения образования приняли участие в проведении декадника. 

В соответствии с приказами директоров  в микрорайонах школ были созданы комиссии, в которые вошли директора, заместители директоров по воспитательной работе, социальные педагоги.  Комиссии обследовали семьи, проконтролировали условия жизни и воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые проживают с опекунами (попечителями) и приемными родителями, детей с нарушениями умственного и физического развития, выявили детей, нуждающихся в особых условиях воспитания, детей из многодетных и малообеспеченных семей.  

Комиссиями были посещены неблагополучные семьи, состоящие на учете в службах системы профилактики и на внутришкольном учете (21 семья). С родителями проведены беседы воспитательного характера, даны рекомендации по контролю за успеваемостью и посещением учебных занятий их детьми. В каждом образовательном учреждении составлен план патронатной работы с неблагополучными семьями. 
Фактов жестокого обращения с детьми со стороны родителей и законных представителей не выявлено.

В центре внимания дети, находящиеся под опекой (попечительством) – 67, и воспитывающиеся в приемных семьях – 20.    

 
В проведении декадника совместно со школами приняли участие специалист КДН и ЗП, инспектора ПДН, специалист УСЗН. Службами системы профилактики организовано 4 выезда в населенные пункты района с целью посещения семей, нуждающихся в особом контроле. 
Работа отдела образования с детьми, нуждающимися в помощи государства, продолжается.
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