Итоги муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России – 2021» и муниципального конкурса «Дебют – 2021».
  В  Каширском районе состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса «Учитель года России– 2021» и муниципальный конкурс «Дебют -2021», в которых приняли участие 4 педагога из 4 школ района: МКОУ «Мосальская ООШ»; МКОУ «Колодезянская СОШ»; МКОУ «Каширская СОШ»; МКОУ «Кондрашкинская ООШ имени кавалера ордена Мужества Дениса Александровича  Налётова»
  На заочном этапе, который проходил 02.02.2021 г., конкурсанты прошли следующие испытания: «Творческая презентация методического портфолио», «Интернет- ресурс» и внеурочное мероприятие «Классный час»».

    На очном этапе, который проводился 03.02.2021 г. на базе МКОУ «Колодезянская СОШ»,  конкурсанты показали фрагменты уроков по своим предметам, сделали самоанализ, провели мастер-класс для присутствующих педагогов и поучаствовали в испытании «Профессиональный разговор» по заданной теме: «Главные тренды в образовании  2025 года. К чему готовиться учителям и ученикам?»
   Жюри подвело итоги. 
    В конкурсе «Учитель года России – 2021»:
Победитель (I м.) – Демещенко Марина Николаевна, учитель физики, математики  МКОУ «Каширская СОШ»;
Призер  (II м.)  – Голубых Анна Георгиевна, учитель начальных классов  МКОУ «Кондрашкинская ООШ имени кавалера ордена Мужества Дениса Александровича  Налётова»;
Призер (III м.)  – Жарикова Руфина Анатольевна, учитель математики  МКОУ «Колодезянская ООШ имени Герасимова Евгения Алексеевича»
    В конкурсе «Дебют – 2021»:
 Победитель (I м.) – Шелковникова Татьяна Александровна, учитель физической культуры  МКОУ «Мосальская ООШ»
    По завершении испытаний педагогов поздравила заместитель главы администрации Каширского муниципального района И.Ю. Корабейникова.  Она пожелала конкурсантам удачи и творческих побед.  
   Руководитель отдела образования администрации Каширского муниципального района  Л.А. Еренкова  дала   положительную оценку  выступлениям конкурсантов, поблагодарила  за  педагогическое мастерство, которое  было продемонстрировано во время  конкурса. Всем участникам   были вручены грамоты и цветы.
     По итогам муниципального этапа всероссийского конкурса «Учитель года России – 2021» Демещенко Марина Николаевна  будет представлять район на региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года России-2021», который пройдёт в феврале - апреле в г. Воронеж.
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