Отдел образования администрации Каширского муниципального района
Воронежской области

П Р И К А З

от  31.12.2019                                                                                                            №332 
О внесении изменений в Порядок 
организации и осуществления образовательной 
деятельности по дополнительным 
общеобразовательным программам в
образовательных организациях 
Каширского муниципального района 
Воронежской области
В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", на основании приказа Министерства просвещения РФ от 05.09.2019г. №470 « О внесении изменений в Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 9 ноября 2018г. №196»   
 приказываю:

1.  Пункт 3 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам в образовательных организациях Каширского муниципального района Воронежской области, утвержденный  приказом отдела образования  администрации Каширского муниципального района  от 29 декабря  2018 г. N 305 изложить в следующей редакции:
Образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным программам должна быть  направлена на:

формирование и развитие творческих способностей обучающихся;

удовлетворение индивидуальных потребностей обучающихся в интеллектуальном, нравственном, художественно-эстетическом развитии, а также в занятиях физической культурой и спортом;

 укрепление здоровья, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни;

обеспечение духовно-нравственного, гражданско-патриотического, военно-патриотического, трудового воспитания обучающихся;

выявление, развитие и поддержку талантливых обучающихся, а также лиц, проявивших выдающиеся способности;

профессиональную ориентацию обучающихся;

создание и обеспечение необходимых условий для личностного развития, профессионального самоопределения и творческого труда обучающихся;

подготовку спортивного резерва и спортсменов высокого класса в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки, в том числе из числа обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов;

создание условий для получения начальных знаний, умений, навыков в области физической культуры и спорта, для дальнейшего освоения этапов спортивной подготовки;
формирование общей культуры обучающихся;

удовлетворение иных образовательных потребностей и интересов обучающихся, не противоречащих законодательству Российской Федерации, осуществляемых за пределами федеральных государственных образовательных стандартов и федеральных государственных требований.
2. Контроль  за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель отдела образования
администрации Каширского 

муниципального района                                                                                     Л.А. Еренкова
