В Каширском районе прошли торжественные церемонии вручения аттестатов  выпускникам одиннадцатых классов. 
В торжественных мероприятиях,  посвященных  вручению аттестатов принимали участие:   глава администрации Каширского муниципального района  Иван Петрович Пономарев, глава Каширского муниципального района Анатолий Павлович Воронов, руководитель отдела образования  Татьяна Владимировна Сапкина, главы сельских поселений Каширского муниципального  района.  Они поздравили ребят с успешной сдачей ЕГЭ и пожелали  выпускникам уверенно идти к намеченной цели, трудиться, добиваться успехов, стремиться быть достойными гражданами нашей Родины.
 В этом году 57 выпускников одиннадцатых  классов Каширского муниципального района получили аттестаты о среднем общем образовании. 

Дорогие ребята, перед вами целый мир возможностей, стремлений. Пусть вам удастся сделать правильный выбор. Желаем вам быть смелыми и решительными,  твёрдо верить в свою мечту и бороться за неё до победного конца! Удачи вам во всех начинаниях, поддержки любимых людей и достижения всякой поставленной цели! Будьте гордостью семьи, школы,  Каширского района! Желаем успехов.
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